

## Разъяснение лозунга года в новогодней речи Верховного Лидера - 20 /Mar/ 2024

Сегодня вечером, в первый день нового года Лидер Исламской революции на новогодней встрече с широкими слоями общественности отметил, что планирование и усилия руководства для вступления и мобилизации усилий, средств и инициатив нации в области экономики необходимы во имя осуществления весьма важного лозунга 1403 года, т.е. «Производственный скачок с участием народа», и, указав на влияние улучшения экономических вопросов на религию и жизнь народа, заявил: «Отрицая области, возможности и факторы прогресса в стране, враг отметил угасание света надежды в сердцах людей, но народ и молодежь своим неустанным трудом, не допуская разногласий и конфликтов, стремятся к светлым горизонтам будущего».

Его Светлость Аятолла Хаменеи также указал на погружение сионистского режима в болото Газзы и нарастающую ненависть народов к Америке как главному сообщнику преступлений сионистов, и подчеркнул: «В недавних событиях были доказаны тьма, правящая Западом, и легитимность формирования фронта сопротивления, народный фронт против насилия продемонстрировал свою реальную силу и способности, и, благодаря милости и мудрости Господа, он откроет и продолжит путь к прекращению великого злодеяния – существования сионистского режима».

Верховный Лидер революции, еще раз поздравив общественность с праздником Новруз, отметил совпадение наступления весны в природе и весны духовности, назвав их основой обновления, физического развития и душевного расцвета человека, и далее добавил: «Искусство и сила месяца Рамазан заключаются в том, что духовный ветерок поста, молитв, поклонения и просьб вовлекает и направляет человека здравомыслящего на путь искренней праведности и служения».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что мотивацией выбора и объявления ежегодного лозунга служит концентрация внимания, труда и усилий руководства, а также осведомленность и потребность общественного мнения в практической реализации этих стратегических лозунгов.

Коснувшись сосредоточенности лозунгов последних лет на экономических проблемах, Верховный Лидер революции сказал: «В прошлом году в направлении реализации лозунга «Сдерживание инфляции и рост производства» была проделана хорошая работа, только она была относительно недостаточна того, чего мы желали и ожидали, поэтому члены руководства и публичные субъекты экономики и в новом году должны считать своей серьезной и главной обязанностью воплощение в жизнь этого важного лозунга».

Лидер Исламской революции назвал лозунг нынешнего года выдающимся, – «Производственный скачок с участием народа» – и добавил: «Если при правильном планировании руководства и усилиях властей будет осуществлена своеобразная консолидация нации для участия в экономической сфере, то реализация важнейшего лозунга «производственного скачка» станет возможной».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал экономику одной из главных проблем страны и, подчеркнув существующие в этой области слабые стороны и трудности, сказал: «Улучшение экономической ситуации

воздействует на все отрасли страны».

Напомнив о непрекращающихся серьезных усилиях Америки и ее союзников, нацеленных на развал экономики Ирана и стремление поставить его народ на колени, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «С помощью Господа эта цель до сих пор не достигнута, и впредь она не будет, иншаллах, реализована трудом, усилиями, решимостью и твердостью руководства и народа».

Верховный Лидер революции назвал процветание экономики зависимым от движения и работы всех больших и малых механизмов страны и подчеркнул: «Использование существующей инфраструктуры, инициатива общественности, сила управления экономических субъектов, потенциал образованной молодежи и инновационных компаний, несомненно, приведут экономику страны к осязаемому прогрессу, а непрекращающиеся усилия динамично работающего руководства и их мастерство в приведении в движение этих групп и факторов станут основой этого великого национального достижения и успеха».

Совпадение начала нового года с первым годом реализации 7-го плана развития Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал еще одним фактором активизации усилий руководства и заявил: «Во время завершения выполнения 7-го плана, который был составлен с глобальной целью экономического процветания наряду с установлением справедливости, однозначной инфляции, реформированием структуры бюджета и преобразованием налоговой системы, производством в стране минимум 90% основных товаров и реализацией крупных национальных проектов, достижение глобальной цели невозможно без участия народа в экономической области. Именно поэтому потенциал и способности нации следует использовать разумно и в полной мере».

Лидер Исламской революции, высоко оценив постоянную готовность народа участвовать на арене событий, добавил: «Подобно периоду Священной Оборона, и на экономической арене наш народ должен осуществить реальное и продуктивное участие».

Сославшись на свой визит в месяце бахман на выставку достижений национального производства, Верховный Лидер революции сказал: «Эти достижения были очень удивительными и хорошими, они стали показателем высокого потенциала, умения и инициативности людей, особенно, молодежи на экономической арене, и доказали, что этот огромный потенциал может быть использован в крупных отраслях промышленности, оптимизации водопотребления, нефтяном секторе, ремеслах, транспорте и других областях».

Верховный Лидер революции также счел необходимым и важным продолжение внешней и международной экономической динамики и, обратившись к членам руководства, сказал: «Меморандумы о взаимопонимании следует преобразовать в национальные и предназначенные для исполнения контракты, чтобы их результаты воочию стали четкими и осязаемыми».

Лидер Исламской революции также подчеркнул необходимость повышения производительности труда в различных областях и использования чужого опыта в этом направлении и добавил: «Производственный скачок с участием народа» не является лозунгом одного года, скорее, чиновники, осуществляя планирование, в этом году должны сделать первый шаг, получая помощь от народных масс, чтобы, иншаллах, этот лозунг со временем был полностью реализован».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил обеспокоенность некоторых патриотически настроенных людей в отношении возможности коррупции и злоупотреблений в области народного участия в экономике и далее

добавил: «Эта обеспокоенность вполне уместна, учитывая нецелевое использование государственных средств и кредитов в последних годах. Именно поэтому чиновникам нужно быть предельно осторожными, чтобы в этом направлении не происходили случаи коррупции и незаконного использования средств».

В другой части своего выступления Лидер Исламской революции отметил, что национальные интересы и светлые горизонты будущего страны зависят от веры и надежды людей, и подчеркнул: «Если в сердцах погаснет свет надежды, никакого движения и развития не произойдет».

В числе преимущественных возможностей для продолжения прогрессивного развития страны Верховный Лидер революции назвал талантливую молодежь, народ, готовый к труду, беспрецедентные природные ресурсы и привилегированное географическое положение, добавил: «Необходимым условием продолжения движения прогресса служит то, чтобы все мы рассматривали будущее с надеждой».

К числу воодушевляющих и многообещающих факторов, укрепляющих в народе чувство достоинства и гордости, Верховный Лидер революции отметил беспрецедентные научные достижения в сфере промышленности, здравоохранения, космоса, политики, внешней политики и безопасности, проявившихся во время безопасного проведения народного шествия 22 бахмана и недавних выборов, и подчеркнул: «В различных научных, семинаристских, культурных и художественных областях трудятся тысячи молодых, энергичных, мотивированных и полных энтузиазма групп людей, стремящихся обогатить атмосферу общества».

Формирование огромных шествий Арбаина, праздников Гадир и середины месяца Шаабан Верховный Лидер революции назвал обнадеживающими и воодушевляющими проявлениями воли к жизни и, выразив сожаление по поводу неудачной и необъективной пропаганды в отношении выдающихся реалий и фактов, заявил: «Несмотря на эти обнадеживающие факты, некоторые невежественные люди, сея негатив, стремятся отрицать наличие надежды у молодежи и разрушить ее».

Такого рода действия Лидер Исламской революции назвал засадой, призванной убить надежду в сердцах молодых людей, и добавил: «В чьих интересах действуют люди, выводя пером статьи о том, что не стоит надеяться на будущее, и вообще, почему при всех возможностях и обнадеживающих факторах не стоит с оптимизмом смотреть в будущее?»

Среди обычных методов и уловок недоброжелателей Верховный Лидер революции отметил использование различных пропагандистских и информационных возможностей для преувеличения слабых сторон, игнорирования и отрицания прогресса, добавил: «Вот уже много лет враг совершает подобные действия, но мы внутри страны не должны пренебрегать и совершать этих ошибок».

Его Светлость Аятолла Хаменеи настоятельно призвал молодежь быть впереди и опережать планы врагов, и затем подчеркнул: «Они пытаются разочаровать вас и не допустить, чтобы некоторые голоса прогресса дошли до вас, но вы должны превосходить отчаянные усилия врагов, работать и создавать процветание и надежду».

Национальное единство и единодушие нации, решимость и воля народа составили еще один фактор, подчеркнутый Верховным Лидером революции с точки зрения национальных интересов, и, выразив сожаление по поводу наличия проблем и отсталости в этой области, сказал: «Мы допустили пренебрежение в этом направлении, и собственными руками нарушили национальное и социальное единство, мы должны наращивать, сохранять и укреплять единство народа и власти».

Лидер Исламской революции назвал укрепление национального единства твердой и окончательной политикой исламского режима с первого дня, и, подчеркнув настоятельные рекомендации имама Хомейни (ДБМ) в этом вопросе, заявил: «Людам, которые имели разногласия по политическим и фракционным вопросам, имам говорил, чтобы они кричали на Америку столько, сколько есть сил».

Верховный Лидер революции счел естественным разногласия интеллектуального, управленческого и политического характера в стране, но при этом добавил: «Внутренние обиды и политические разногласия не должны вызывать ненависть, порождать вражду, оскорбления, притеснения, возможно, ложь и клевету друг на друга».

Обратившись к молодежи, Верховный Лидер революции заявил: «Старайтесь не сеять в обществе ненависть, и при наличии различий во вкусах и предпочтениях, в отношении проблем, касающихся общества, и в противостоянии с врагами страны и народа все должны действовать сообща, по-братски и вместе».

В заключительной части своего выступления Лидер Исламской революции в качестве важнейшей международной проблемы обратил внимание на вопрос Палестины и Газзы с нескольких ракурсов.

События в Газзе и массовые убийства более 30 тысяч женщин, детей, стариков и молодых людей перед глазами так называемого цивилизационного мира, поборника прав человека, Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал свидетельством насилия, угнетения и агрессии правящего миром Запада, и добавил: «Американцы и европейцы не только не предотвратили преступления оккупационного режима сионистов, но с первых же дней, выезжая на оккупированные территории, заявили о своей поддержке, отправив сионистам все виды оружия и помогая продолжать совершать преступления».

Верховный Лидер революции счел доказательством легитимности формирования фронта сопротивления в западно-азиатском регионе результаты других событий последних месяцев в Газзе и добавил: «Эти события показали, что присутствие в этом регионе фронта сопротивления является одним из наиболее жизненно важных вопросов, и с каждым днем этот фронт, возникший из пробудившихся сознания и совести для противодействия 70-ти годам угнетения и оккупации сионистских преступников, должен всемерно укрепляться».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал раскрытие силами сопротивления своих возможностей еще одним результатом нынешней войны в Газзе и заявил: «Ни жители Запада, ни правительства региона не знали о силе и возможностях фронта сопротивления, но сегодня им приходится наблюдать терпение угнетенного народа Газзы, а также волю и мотивацию палестинского сопротивления от Хамаса до остальных группировок сопротивления, силу и волю сопротивления в Ливане, Йемене и Ираке».

Верховный Лидер революции отметил, что проявление мощи сил сопротивления повлекло путаницу в расчетах американцев и нарушило их планы доминировать в странах региона, подчеркнув: «Мощь фронта сопротивления расстроила их расчеты и показала, что американцы не только не способны доминировать в регионе, но они даже не могут оставаться в нем и вынуждены покинуть регион».

Верховный Лидер революции отметил, что раскрытие хаотичного и критического положения сионистского режима стало для всех еще одной реальностью событий в секторе Газза, и подчеркнул: «Эти события продемонстрировали, что сионистский режим находится не только в позиции самозащиты в тисках кризиса, но и в способах выхода из этого кризиса он находится в критической ситуации, потому что, вступив в войну в

секторе Газза, он погряз в болоте, и потерпел неудачу, независимо от того, выйдет он из сектора Газза или не выйдет».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Глубокие противоречия и разногласия между членами руководства оккупационного режима приближают его к упадку».

Подчеркнув, что Америка в отношении событий в Газзе избрала худшую позицию, Верховный Лидер революции заявил: «Демонстрации людей в пользу Палестины на улицах Лондона, Парижа и самой Америки фактически является декларацией ненависти в Америке».

Лидер Исламской революции сказал, что позиция и просчеты Америки в истории Газзы вызвали во всем мире ненависть к Америке, а ненависть к ней в регионе возросла в десять раз, и при констатации еще одного примера ошибочного расчета американцев в региональных вопросах, подчеркнул: «Во всем регионе, начиная от Йемена и Ирака, кончая Сирией и Ливаном, где отважные и боевые силы сопротивления ведут действия против американцев, они приписывают эти действия Ирану».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Это свидетельствует о том, что американцы не изучили характер жителей региона и ее храбрую молодежь, и те же неверные расчеты определенно поставят американцев на колени».

Подчеркнув, что Исламская Республика Иран поддерживает и высоко ценит силы сопротивления, и насколько это возможно, помогает им, Лидер Исламской революции заявил: «Но на самом деле именно группы сопротивления сами принимают решения и предпринимают действия, и они правы».

Лидер Исламской революции, говоря о том, что самым большим злом и насилием в регионе является существование сионистского режима, которому должен быть положен конец, добавил: «Мы являемся сторонниками и приверженцами каждого, кто присоединяется и вступает в этот исламский, гуманитарный и совестливый джихад, и, по милости Господа, мы достигнем этой цели».